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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 128/2014, para 

Aquisição de Tiras Reagentes para Glicose para a Secretaria Municipal da Saúde e o Hospital 
Municipal São José. Aos 23 dias de julho de 2014, às 11:30h, reuniram-se na Coordenação de 
Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a 
Portaria nº. 023/2014, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram 
verificados as credenciais dos representantes das empresas participantes e início da fase 
competitiva. Informamos que participaram as seguintes empresas: Cointer Material Médico 
Hospitalar Ltda, Roche Diagnóstica Brasil Ltda e FBM Indústria Farmacêutica Ltda. Demos início 
à sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: Cointer Material Médico Hospitalar Ltda 
e Roche Diagnóstica Brasil Ltda. As empresas Roche Diagnóstica Brasil Ltda e FBM Indústria 
Farmacêutica Ltda apresentaram relação de amostras, anexa ao processo, protocoladas neste setor 
até a data e horário determinados no edital.  Na fase de Abertura de propostas o Pregoeiro 
suspendeu a sessão por 10 minutos para análise técnica. Seguindo-se de imediato à fase competitiva 
(lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: Referente ao 
Item 01, foi vencedor a empresa Cointer Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 0,590. 
Para este item a empresa Roche Diagnóstica Brasil Ltda, foi desclassificada pois o descritivo da sua 
proposta comercial está em desacordo com o Edital, bem como o não atendimento do Item 8.13.8 
(declaração de comprometimento treinamento nas unidades de saúde da SMS e no Hospital 
Municipal São José sem custos para a contratante, por profissional habilitado, pelo período de 12 
meses enquanto tiver estoque do produto licitado). A empresa FBM Indústria Farmacêutica Ltda, foi 
desclassificada pois o descritivo da sua proposta comercial está em desacordo com o Edital, bem 
como o não atendimento dos itens 8.13.6 (Declaração de comprometimento de fornecimento na 
forma de comodato de 200 cabos USB com software em português compatível com o equipamento 
ofertado, sem custo para o contratante, pelo período de 12 meses ou enquanto tiver estoque do 
produto licitado), 8.13.7 (Declaração de comprometimento na forma de bonificação de 300 baterias 
lítio, compatíveis com os aparelhos entregues...) e 8.13.8 (Declaração de comprometimento de 
treinamento nas unidades de saúde da SMS e no Hospital Municipal São José, sem custos para a 
contratante, por profissional habilitado, pelo período de 12 meses ou enquanto tiver estoque do 
produto licitado). Salientamos ainda que as propostas foram analisadas pela Sra. Maria Inês 
Cardozo, Coordenadora do Almoxarifado – SAMA. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 
reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
 
Equipe de apoio: Marcio Haverroth              Joelma de Matos   
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      Maria Inês Cardozo 

 
Empresas participantes:  
 
 
 
Cointer Material Médico Hospitalar Ltda 
 
 
 
Roche Diagnóstica Brasil Ltda 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


